
  

   شناسي روان  

 است؟ نادرستكدام گزينه  -1

جايي كه علـل متعـددي    هاي پيچيده از آن خوب تعريف نشدن به معناي پيچيده بودن و دشواري حل يك مسئله است، به عبارت ديگر مسئلهدر يك مسئله ) 1
  .دارند به راحتي قابل تعريف نيستند

  تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب، بارش مغزي و خرد كردن مسئله.  اند از روش شروع از آخر، روش هاي اكتشافي حل مسئله عبارت ) روش2

  كند و مورد قبول همه است. حل مسئله را تضمين مي هاي تحليلي حل مسأله، دستيابي به راه ) استفاده از روش3

  اند از تجربه گذشته، نوع نگاه به مسئله، ناديده گرفتن حل مسئله براي مدتي خاص. رت) عوامل مؤثر بر حل مسئله عبا4

 هاي زير كدام است؟ پاسخ درست پرسش - 2

  الف) كدام گزينه مسئله خوب تعريف شده است؟

   گويند؟ ي مشخص چه ميزمانب) به اثر ناديده گرفتن حل مسئله براي مدت 

  شود؟ ب) اثر نهفتگي ) الف) چرا خودروي همسايه شما روشن نمي2  م است؟ ب) انتقالرقمي زوج كدا ترين عدد دو الف) كوچك) 1

  شود؟ ب) انتقال ) الف) چرا خودروي همسايه شما روشن نمي4  رقمي زوج كدام است؟ ب) اثر نهفتگي ترين عدد دو ) الف) كوچك3

  گيري است؟ كدام گزينه مربوط به تصميم - 3

  حل منتهي به حل مسئله ) انتخاب راه4  ها حل ) سر و كار داشتن با راه3  ها حل ه به يافتن راه) توج2  ها ) توجه به موضوع انتخاب1

  گيري گزينه درست را انتخاب كنيد؟ در رابطه با انواع تصميم - 4

  شود. مي ها به دو دسته ساده و پيچيده و از لحاظ اهميت تصميم به دو دسته فردي و گروهي تقسيم گيري براساس تعداد اولويت ) تصميم1

  گيري شما دشوار است. نيد تصميم) اگر شما جراح قلب باشيد و بيماري را ملاقات كنيد كه بيماري شديد قلبي دارد و خطر بيهوشي براي او وجود دارد ولي بايد او را عمل ك2

گيـري شـما از نـوع     بين دو شهر ترديد كنيد تصميم اگر شما قصد داشته باشيد كه براي انتخاب محل سكونت خود شهر جديدي را انتخاب كنيد و در نهايت )3
  پيچيده و معمولي است.

  فردي هستند.ات ) انتخاب رشته تحصيلي، انتخاب لباس و انتخاب كانديداي شوراي شهر تصميم4

گيري فرد بـر ايـن    ين نوع تصميمشود. در ا گاه تصميم وي عملي نمي فرد قصد دارد تصميم بگيرد، ولي هيچ .......................گيري  در سبك تصميم - 5
  دهد. شود و در نتيجه، زمان را از دست مي خود درست مي باور است كه همه چيز خودبه

  ) اجتنابي4  ) وابسته3  ) تكانشي2  ) احساسي1

  تعداد جملات درست را مشخص كنيد. - 6

پردازيد، در اين  هاي مختلف آن مي د و كارآمد بخشالف) فرض كنيد شما در انتخاب شغل آينده خود كه پرستاري است به مطالعه دقيق، هدفمن
  گيري هستيد. حالت شما در مرحله ارزيابي پيامدهاي هر انتخاب يا اولويت از مراحل تصميم

  ايد. فراطي شدهكنيد كه او رفتار ناشايستي دارد دچار اعتماد ا كه شما با وجود آگاهي از رفتار بد يكي از اعضاي خانواده خود باز هم قبول نمي ب) زماني

  هاي هر انتخاب يا اولويت قرار دارد. تصميم بعد از بيان ويژگيآن هاي  ها يا اولويت گيري اجراي بهترين اولويت و شناسايي تعداد انتخاب ج) در مراحل تصميم

  گيري وجود ندارد. گيري با خطر همراه است اطمينان كافي به نتايج تصميم د) در حالتي كه تصميم

1 (3  2 (4  3 (1  4 (2  

  نام دارد. ....................كنيم كه  گيري نباشيم حالت عاطفي ناخوشايندي را تجربه مي وقتي در موقعيتي باشيم كه حتماً بايد تصميم بگيريم ولي قادر به تصميم - 7

  ) تعارض گرايش ـ گرايش4  ) تعارض گرايش ـ اجتناب3  ) تعارض اجتناب ـ اجتناب2  ) تعارض1

  تحليلي حل مسئله است؟  هاي زير مثالي از روش گزينه يك از كدام - 8

  خريد. آيند و براساس آن آجيل مي زنيد كه چند نفر به منزل شما مي ) شما براي برگزاري مراسم شب يلدا براساس تجربيات گذشته خود حدس مي1

  كنيد. كنيد و هر چه آمد براساس آن عمل مي ) يك سكه را به هوا پرتاب مي2

  روند. جويان با توجه به نيازشان به اطلاع از مسائل ديني اجتماعي به نمايشگاه دفاع مقدس مياع مقدس نزديك است. دانشهفته دف )3

  روند. آيد پس به خوابگاه نمي مينجويان از خوابگاه خوششان ) تعداد كمي از دانش4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 9

  مسئله نام دارد.حل هاي محدود  ع مشخص با توجه به امكانات و توانمندي) عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل موان1

دهد آگاهي كامل دارد اين به اين معني است كه مسـئله يـك فرآينـد و     چه انجام مي ) وقتي فردي در حال حل مسئله است كاملاً درگير موضوع است و به آن2
  جريان تحت كنترل است.

ر نهايت با استفاده از ايـن معيارهـا بهتـرين    دحل  هر راههاي مختلف و معيارهايي براي داوري درباره  حل مسئله و ارائه راه ) در روش بارش مغزي بعد از تعريف3
  شود. حل ارائه مي راه

  ) پيامدهاي ناتواني در حل مسئله عبارتند از ناكامي و فشار رواني.4

  باشد؟ گيري مي نوع سبك تصميمگر كدام  ترتيب از راست به چپ نشان هاي زير هر كدام به مثال -10

روند و بعد از يك مدت كوتاه از آن  جا مي ها فاصله زيادي دارد فقط به اين دليل كه دوستان او به آن رود كه با منزل آن اي مي الف) مينا به مدرسه
  رود. اي ديگر مي شود و به مدرسه مدرسه خارج مي

  بيند. ها مي شود زيرا رفتارها و اعمال ناشايستي از آن ب) عاطفه از گروه دوستان خود بعد از مدتي جدا مي

  ) الف) احساسي ب) منطقي4  ) الف) وابسته ب) منطقي3  ) الف) احساسي ب) اجتنابي2  ) الف) وابسته ب) اجتنابي1


